Послабления по проверкам
1. В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
До 31 декабря 2022 года не проводятся плановые проверки в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей).
Исключение:
[bookmark: _GoBack]а) федеральный государственный санитарно-эпидемиологический контроль в отношении объектов контроля, относящихся к категории чрезвычайно высокого риска: дошкольное и начальное общее образование, основное общее и среднее (полное) общее образование, деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления, деятельность детских лагерей на время каникул, деятельность по организации общественного питания детей, родильные дома и перинатальные центры, социальные услуги с обеспечением проживания, деятельность по водоподготовке и водоснабжению;
б) федеральный государственный пожарный надзор в отношении объектов контроля, относящихся к категории чрезвычайно высокого риска: дошкольное и начальное общее образование, основное общее и среднее (полное) общее образование, деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления, деятельность детских лагерей на время каникул, родильные дома и перинатальные центры, социальные услуги с обеспечением проживания;
в) федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности в отношении опасных производственных объектов, отнесенных ко II классу опасности (опасные производственные объекты высокой опасности);
г) федеральный государственный ветеринарный контроль в отношении деятельности по содержанию, разведению и убою свиней;
д) плановые проверки, которые проводятся с периодичностью, в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности в сфере здравоохранения, сфере образования, социальной сфере, в области производства, использования и обращения драгоценных металлов и драгоценных камней, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;
е) плановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых ранее было вынесено вступившее в законную силу постановление о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения, определенного в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, или административного наказания в виде дисквалификации или административного приостановления деятельности либо принято решение о приостановлении и (или) аннулировании лицензии;
ж) плановые проверки, проводимые по лицензируемым видам деятельности в отношении осуществляющих их юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;
з) плановые проверки в рамках федерального государственного надзора в области обеспечения радиационной безопасности;
и) плановые проверки в рамках федерального государственного контроля за обеспечением защиты государственной тайны;
к) плановые проверки в рамках внешнего контроля качества работы аудиторских организаций;
л) плановые проверки в рамках федерального государственного надзора в области использования атомной энергии;
м) плановые проверки в рамках федерального государственного пробирного надзора.
Примечание: контрольный (надзорный) орган вправе осуществить вместо плановой контрольной (надзорной) проверки профилактический визит.
Контролируемое лицо не вправе отказаться от профилактического визита.
2. В отношении аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий
Плановые проверки в отношении имеющих государственную аккредитацию организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, не проводятся в период по 31 декабря 2024 года.

