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ОТВЕТСТВЕННОСТЬ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА 

Должностные лица органов, предоставляющих государственные услуги, должностные лица органов, предоставляющих муниципальные услуги, несут персональную уголовную, административную, гражданско-правовую, а также дисциплинарную ответственность за нарушение порядка предоставления государственных и муниципальных услуг в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации.
Многофункциональный центр, его работники, привлекаемые организации и их работники несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации:
· за полноту передаваемых органу, предоставляющему государственную (муниципальную) услугу, запросов, иных документов, принятых от заявителя;

· за полноту и соответствие комплексному запросу передаваемых органу, предоставляющему государственную (муниципальную) услугу, заявлений, составленных на основании комплексного запроса, иных документов, информации и (или) сведений; 

· [bookmark: sub_1652]за своевременную передачу органу, предоставляющему государственную (муниципальную) услугу, запросов о предоставлении услуг, заявлений, составленных на основании комплексных запросов, иных сведений, документов и (или) информации, а также за своевременную выдачу заявителю документов; 

· [bookmark: sub_1653] за соблюдение прав субъектов персональных данных, за соблюдение законодательства Российской Федерации, устанавливающего особенности обращения с информацией, доступ к которой ограничен федеральным законом,

· в случае, установленном законодательством Российской Федерации за соответствие преобразованных посредством сканирования в электронную форму документов документам, представленным заявителями в форме документов на бумажном носителе, установление личности заявителя.

В соответствии со ст. 3.11. Кодекса об административных правонарушений РФ к лицам, являющимся работниками многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, работниками иных организаций, осуществляющих в соответствии с законодательством Российской Федерации, функции многофункционального центра, может быть применена дисквалификация.

[bookmark: sub_563012]В соответствии со ст. 5.63. Кодекса об административных правонарушений РФ нарушение работником многофункционального центра, работником иной организации, осуществляющей в соответствии с законодательством Российской Федерации функции многофункционального центра, порядка предоставления государственной услуги, предоставляемой федеральным органом исполнительной власти или государственным внебюджетным фондом Российской Федерации, повлекшее непредоставление государственной услуги заявителю либо предоставление государственной услуги заявителю с нарушением установленных сроков, влечет наложение административного штрафа от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

[bookmark: sub_56322]Требование работником многофункционального центра, работником иной организации, осуществляющей в соответствии с законодательством Российской Федерации функции многофункционального центра, для предоставления государственных услуг документов и (или) платы, не предусмотренных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.

Отказ работника многофункционального центра, работника иной организации, осуществляющей в соответствии с законодательством Российской Федерации функции многофункционального центра, в предоставлении государственной услуги или муниципальной услуги либо в выполнении государственной или муниципальной функции в связи с отказом заявителя от прохождения идентификации и (или) аутентификации с использованием его биометрических персональных данных влечет наложение административного штрафа на работников многофункциональных центров, работников иных организаций, осуществляющих в соответствии с законодательством Российской Федерации функции многофункционального центра от пяти тысяч до десяти тысяч рублей либо дисквалификацию сроком на шесть месяцев

[bookmark: sub_1211]В соответствии со ст.12.1. Закона Забайкальского края от 02.07.2009 г. №198-ЗЗК «Об административных правонарушениях» нарушение работником многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг установленного соответственно нормативными правовыми актами Забайкальского края или муниципальными правовыми актами порядка предоставления государственных или муниципальных услуг, повлекшее непредоставление государственной или муниципальной услуги заявителю либо предоставление государственной или муниципальной услуги заявителю с нарушением установленных сроков, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.
[bookmark: sub_1212]
Нарушение работником многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг или работником государственного или муниципального учреждения, осуществляющего деятельность по предоставлению государственных или муниципальных услуг, установленного соответственно нормативными правовыми актами Забайкальского края или муниципальными правовыми актами порядка предоставления государственных или муниципальных услуг, повлекшее непредоставление государственной или муниципальной услуги заявителю либо предоставление государственной или муниципальной услуги заявителю с нарушением установленных сроков, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, 
влечет наложение административного штрафа на работников многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг или работников государственного или муниципального учреждения, осуществляющего деятельность по предоставлению государственных или муниципальных услуг, - от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

[bookmark: _GoBack]Требование работником многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг для предоставления государственных или муниципальных услуг документов и (или) платы, не предусмотренных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Забайкальского края, муниципальными правовыми актами, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.
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